
 

TENT: Smeniti direktora zbog bonusa

22.02.2012. 00:11 - B92

    

Izvor: Novosti, Press

Beograd -- Na dodatak za rad na hladnoći , koji su dobili zaposleni u EPS, vatrogasci i policajci ne mogu da računaju. Sindikat traži

razrešenje direktora TENT zbog bonusa. 

Tweet

Među nagrađenima za rad na izuzetno niskim temperaturama, uz rudare, montere i terence, nalaze se i pojedini direktori

Termoelektrane Nikola Tesla, ali ne i vatrogasci i spasilačke ekipe. 

Dok u Vladi Srbije nemaju nagoveštaj o tome da će slični dodaci biti isplaćeni za službe čije zarade dolaze direktno iz budžeta, 

sindikat EPS tražiće smenu direktora TENT Petra Kneževića zbog nepravednog nagrađivanja rukovodstva  . 

Prema rečima profesora Danijela Cvjetićanina, EPS je u velikom delu socijalna ustanova, jer država nema sposobnost da organizuje

bolji socijalni program. "Sa jeftinom i netržišnom cenom struje, Vlada Srbije vodi socijalnu politiku, što umnogom utiče na prihode

EPS. Mislim da je odobravanje dodatka ovim radnicima prihvatljivo, jer oni su ovih hladnih dana imali najviše posla. Ali sva slična

davanja direktnim budžetskim korisnicima ne bi bila opravdana" , kaže on. 

"Lično sam tražio od Vlade Srbije da odobri dodatak za sve radnike koji su radili na temperaturi nižoj od -18 stepeni Celzijusovih, a na

kopovima u Kolubari ona se spuštala i na -29 stepeni.  Nije bio dogovor da direktori dobijaju dodatak, i ja neću da ispadam

lažov ni pred kim.  Hoću da vidim kompletnu dokumentaciju, a tražim odgovornost i smenu rukovodstva" , kaže Milan Đorđević,

predsednika Sindikata radnika EPS.

On navodi da su "sva privredna društva postupila u skladu sa dogovorom između Vlade, poslovodstva i sindikata.  Ideja je bila da

se naknade podele radnicima koji su u najtežim uslovima radili na terenu.  To ipak nije učinio TENT, čije rukovodstvo uopšte

nije ni pozvalo sindikat EPS-a, i nije uvažilo naše mišljenje oko podela stimulacija".

"Tražimo da nam odgovore na pitanje da li je direktor TE Morava dobio stimulaciju, i u tom slučaju tražićemo odgovornost direktora

TENT-a Petra Kneževića i njegovih saradnika. On mora da snosi odgovornost, što ne isključuje ostavku ili smenu.  Moraće da položi

račune sindikatu, jer smo se mi kao sindikat izborili za ove naknade  " , rekao je Đorđević i dodao da je lično tražio od

direktora EPS-a Dragomira Markovića da reaguje na ove informacije.

U TENTu priznaju da je jedan od njihovih direktora primio nadoknadu i to Dragan Nešić, iz Termoelektrane Morava u Svilajncu, kako

kažu "iz istih razloga kao i svi drugi nagrađeni radnici" . Ipak, kako piše Pres,  osim Dragana Nešića, "nagradu" je dobila i

tehnička direktorka u TE Morava Gordana Novaković  , i to u iznosu od 28.432 dinara.

EPS je iz svoje kase nagradio svoje zaposlene sa 400 miliona dinara, uprkos tome što će ga uvoz struje i rad gasnih elektrana u

januaru i februaru koštati oko šest milijardi dinara. Međutim, procenjeni rast industrijske proizvodnje u Srbiji u velikoj meri se oslanja

na uvećane prihode EPS, pa svi nepredviđeni izdaci mogu negativno da utiču na to.  A državna kasa ne bi mogla da izdrži kada

bi dodatak zatražili i pripadnici MUP ili Vojske, koji su, takođe, radili na niskim temperaturama.  

Radnici nagrađeni u Đerdapu, Kostolcu i Kolubari 

strana 3 / 26



 

Prema rečima prvog čoveka PD Đerdap Dragana Stankovića,  niko iz njihovog rukovodstva nije dobio dodatak  , jer za upravu

privrednog društva podrazumeva se da je već plaćena za rad u svim uslovima. 

Svi radnici Rudarskog basena Kolubara, njih 631 koji su u izuzetno teškim uslovima, po snegu i mrazu na površinskim kopovima

proizvodili ugalj, nagrađeni su sa po 21.900 dinara.

U Kolubari ističu da je spisak nagrađenih sačinjen u saradnji rukovodstva i sindikata i da  nije bilo nikakvih propusta a kamoli

zloupotreba  . Za radnike koji su proteklih dana radili na sibirskom minusu izdvojeno je oko 145 miliona dinara.

U PD Kostolac kažu da nijedan direktor, njegov zamenik, niti bilo ko iz administracije nije dobio dodatak za rad u ekstremno teškim

uslovima, a  svi spiskovi pravljeni su u dogovoru sa reprezentativnim sindikatom  .

"Nagradili smo 2.548 radnika, od ukupno 3.347, sa 44.751.823 dinara. Predloge za nagrade davali su glavni inženjeri i šefovi smena u

dogovoru sa sindikatom, da novac ne bi bio dodeljen nekome ko ga nije zaslužio" , kaže Novica Antić iz Kostolca. 
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"Stimulisani"  direktori EPS-a ćute,  radnici traže kazne

21.02.2012. 21:27 - Press

     

BEOGRAD

SKANDAL OKO NAKNADA DRMA EPS - Sindikalci traŽe da rukovodstvo TENT-a odgovara zbog svojevoljne podele novca 

EPS: To nije informacija od javnog značaja ... Spisak - Nadležni u Elektroprivredi juče su odbili da nam dostave spisak svih direktora

koji su primili nadoknadu namenjenu fizičkim radnicima za rad na otvorenom u zimskim uslovima 

1 Sindikat EPS-a zahteva da direktor TENT-a Petar Knežević bude smenjen ili na drugi način adekvatno kažnjen jer je dozvolio da se

nadoknade namenjene radnicima koji rade na otvorenom i u otežanim zimskim uslovima daju poslovođama i inženjerima u TE

"Morava" i TE "Kolubara".

Nadležni u Elektroprivredi juče su odbili da Pressu dostave spisak svih direktora koji su primili ovu nadoknadu, a na pitanje da li je

prvi čovek EPS-a Dragomir Marković znao kako će se deliti novac rekli su da to "nije informacija od javnog značaja". 

Članovi sindikata EPS-a kažu da su se juče, posle teksta koji je Press objavio u vezi sa skandalom oko isplate nadoknada, "uzburkale

strasti" u ovom javnom preduzeću, a o celoj stvari se raspravljalo i na Upravnom odboru. Za stimulacije radnicima na kopovima

izdvojeno je 400 miliona dinara. 

Panika u EPS-u 

Predsednik sindikata EPS-a Milan Đorđević juče je zatražio da se preispitaju odluke direktora TENT-a Petra Kneževića oko deljenja

nadoknada za rad u otežanim uslovima, koje su dobili i pojedini direktori u TE "Morava". Vidno iznerviran Đorđević nam je rekao da je

na ovaj način prekršen dogovor koji su napravili Vlada Srbije, EPS i sindikat kompanije. 

- Prema svim informacijama koje smo za dva dana uspeli da prikupimo, sva privredna društva su postupila u skladu sa dogovorom

između Vlade, poslovodstva i sindikata. Ideja je bila da se naknade podele radnicima koji su u najtežim uslovima radili na terenu. To

ipak nije učinio TENT, čije rukovodstvo uopšte nije ni pozvalo sindikat EPS-a, i nije uvažilo naše mišljenje oko podela stimulacija.

Informacija koju ste objavili o tome šta je uradilo rukovodstvo, izazvala je veliko nezadovoljstvo među zaposlenima. Tražimo da nam

odgovore na pitanje da li je direktor TE "Morava" dobio stimulaciju, i u tom slučaju tražićemo odgovornost direktora TENT-a Petra

Kneževića i njegovih saradnika. On mora da snosi odgovornost, što ne isključuje ostavku ili smenu. Moraće da položi račune

sindikatu, jer smo se mi kao sindikat izborili za ove naknade - rekao je Đorđević i dodao da je lično tražio od direktora EPS-a

Dragomira Markovića da reaguje na ove informacije. 

Iz TENT-a su juče Pressu poslali dopis u kojem priznaju da je "jedan od njihovih direktora primio nadoknadu". 

- Poslovodstvo TENT-a je zbog veoma teških uslova za rad, ali i posebnog zalaganja pojedinih radnika tokom perioda hladnog

vremena donelo odluku da nagradi, odnosno stimuliše 1.446 zaposlena. Od toga broja samo je jedan direktor - Dragan Nešić, iz

Termoelektrane "Morava" u Svilajncu, dobio pomenutu novčanu stimulaciju i to iz istih razloga kao i svi drugi nagrađeni radnici - piše

u saopštenju TENT-a. 

A 

Marković nema vremena za Press 

Redakcija Pressa juče je poslala zahtev da nam se dostave imena svih direktora koji su dobili naknade za rad u teškim zimskim

uslovima. Ovaj zahtev smo poslali pres službi EPS-a i direktoru ove kompanije Dragomiru Markoviću. Interesantno da Marković ni juče

nije odgovarao na naše mnogobrojne pozive. Kontaktirali smo i s njegovim kabinetom, gde nam je sekretarica rekla da je direktor na

sastanku i da će mu preneti poruku. Međutim, kada smo ponovo pozvali, rečeno nam je da je Marković otišao u Vladu Srbije i da nije

strana 11 / 26



 

imao vremena da odgovori na Pressova pitanja. 

 

Međutim, kada smo pozvali direktora TENT-a Petra Kneževića da ga obavestimo da to nije jedini njegov direktor koji je primio

nadoknadu, Knežević više nije želeo da priča za Press, a nije odgovarao ni na naše poruke. 

"Zaštićeni podaci" 

Naime, prema našim saznanjima, osim Dragana Nešića, "nagradu" je dobila i tehnička direktorka u TE "Morava" Gordana Novaković, i

to u iznosu od 28.432 dinara. Novakovićeva juče ceo dan nije bila dostupna za razgovor, a kada smo je ipak dobili rekla nam je da

"nikakve izjave ne daje" i uputila nas na službu za odnose sa javnošću TENT-a. 

Takođe, EPS je juče odbio da Pressu dostavi spisak svih direktora koji su primili novčanu nadoknadu, uz obrazloženje da su ti podaci

zaštićeni zakonom. 

- U vezi sa vašim mejlom kojim tražite da vam se dostave lični podaci o zaposlenima, odnosno imena i prezimena direktora,

funkcijama koje oni obavljaju, kao i iznosi naknade za rad pod otežanim uslovima, koje su oni dobili, tražene podatke vam ne

možemo dostaviti jer su u pitanju podaci o ličnosti zaposlenih zaštićeni zakonom - navodi se u odgovoru EPS-a. 

Načelnica sektora za javna preduzeća u Ministarstvu finansija Stanimirka Mijajlović, koja bi trebalo da izvrši kontrolu poslovanja

EPS-a, kratko nam je poručila da se obratimo pres-službi njihovog ministarstva, iz koje nismo dobili odgovore.  

Natalija Sekulić, Radovan Ž. Marković, Beograd 
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"Uz skupu struju, živećemo u mraku"

21.02.2012. 19:34 - B92

  

Izvor: Danas

Niš -- Ako struja zaista poskupi za 60 odsto u naredne dve godine Srbija će živeti u mraku, ocenio je Centar za zaštitu potrošača

Forum iz Niša. 

Tweet

Građani Niša, inače, spadaju u najveće dužnike Elektroprivrede Srbije. 

"Ako danas, i pored ovako niske cene električne energije,  ne mali broj građana Srbije živi bez struje jer nemaju mogućnosti

da plaćaju račune  , onda se lako može zamisliti kako će to biti 2014. godine. Tražimo da se konačno objave proizvođačke cene

električne energije u Srbiji, kako bi se videlo kolike su marže u sektoru proizvodnje električne energije" , navodi se u otvorenom

pismu direktoru Elektroprivrede Srbije Dragomiru Markoviću.

Forum dodaje da je  tačno da je cena struje u zemljama EU dva do tri puta veća, ali je tačno i da su zarade u tim

zemljama pet puta veće nego u Srbiji  .

"Osim toga, u zemljama EU cene usluga od opšteg ekonomskog interesa, gde spada i snabdevanje električnom energijom, ne

formiraju se slobodno na tržištu, već su pod kontrolom regulatornih agencija u čijem radu učestvuju i predstavnici organizacija

potrošača" , navodi se u pismu, koje je potpisao predsednik Centra Jovan Jovanović. 
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Građani neće moći da isplate račune

21.02.2012. 18:40 - Danas

Centar za zaštitu potrošača Forum traži da EPS objavi proizvođačke cene struje Autor: Z. M. Niš - Ako struja zaista poskupi za 60

odsto u naredne dve godine Srbija će živeti u mraku, ocenio je juče Centar za zaštitu potrošača Forum iz Niša, čiji građani spadaju u

najveće dužnike Elektro privrede Srbije u zemlji.

 

var soFlash = new SWFObject("/upload/images/banner/2011/Gornji/master 468x58.swf", "banner_flash_105", "468", "60", "6",

"#FFF", "transparent");soFlash.write("banner105");

Oglasite se na www.danas.rs 

- Ako danas, i pored ovako niske cene električne energije, ne mali broj građana Srbije živi bez struje jer nemaju mogućnosti da

plaćaju račune, onda se lako može zamisliti kako će to biti 2014. godine. Tražimo da se konačno objave proizvođačke cene električne

energije u Srbiji, kako bi se videlo kolike su marže u sektoru proizvodnje električne energije - navodi se u otvorenom pismu direktoru

Elektro privrede Srbije Dragomiru Markoviću. 

Forum dodaje da je tačno da je cena struje u zemljama EU dva do tri puta veća, ali je tačno i da su zarade u tim zemljama pet puta

veće nego u Srbiji. 

- Osim toga, u zemljama EU cene usluga od opšteg ekonomskog interesa, gde spada i snabdevanje električnom energijom, ne

formiraju se slobodno na tržištu, već su pod kontrolom regulatornih agencija u čijem radu učestvuju i predstavnici organizacija

potrošača - navodi se u pismu, koje je potpisao predsednik Centra Jovan Jovanović. 
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Direktori uzeli pare za rad na snegu

21.02.2012. 13:25 - Radio021

  

Predstavnici dva sindikata koji pripadaju Termoelektrani "Nikola Tesla" optužili su rukovodstvo da je nepravedno podelilo nadoknade

za rad u zimskim uslovima, ne konsultujući sindikate. 

EPS je, naime, na ime nadoknada za rad u teškim zimskim uslovima odvojio oko 400 miliona dinara, ali su novac većinom uzeli šefovi

i direktori sektora, koji nisu ni videli sneg prethodnih dana, kazali su predstavnici sindikata TE "Kolubara" i "Morava". 

"Pare je trebalo da odu samo radnicima koji obavljaju najteže poslove. Ali jednom delu radnika dodeljena je nadoknada od svega

8.000 dinara. Na primer, toliko su dobili radnici u odeljenju bezbednosti i zaštite na radu, ljudi koji po ceo dan provedu napolju, na

minusu", rekao je predsednik sindikata TE "Kolubare" Bogdan Vujkotić. Prema njegovim rečima, istovremeno, glavni inženjer sektora

proizvodnje TE "Kolubara" Radisav Vuković, koji posao većinom obavlja u kancelariji, dobio je nadoknadu od 28.432 dinara. 

Direktor TENT-a Petar Knežević izjavio je da je razlog što su direktori i inženjeri dobili stimulanse za otežane uslove rada taj što su i

oni bili napolju za vreme snega. 
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Da EPS objavi proizvodjačke cene

21.02.2012. 10:25 - Vesti.rs

  

21.Feb.2012 , 11:25 , Izvor: NaDlanu.com

NIŠ, 21. februara 2012. (Beta) - Centar za zaštitu potrošača Forum iz Niša zatražio je od direktora Elektroprivrede Srbije da objavi

proizvodjačke cene električne energije u Srbiji i oštro osudio najavu da će struja do 2014. godine morati da poskupi 60 odsto.

NIŠ, 21. februara 2012. (Beta) - Centar za zaštitu potrošača Forum iz Niša zatražio je od direktora Elektroprivrede Srbije da objavi

proizvodjačke cene električne energije u Srbiji i oštro osudio najavu da će struja do 2014. godine morati da poskupi 60

odsto."Tražimo da se konačno objavi proizvodjačka cena električne energije u Srbiji, pa da vidimo kolike su marže u sektoru

proizvodnje električne energije", naveo je... 
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I direktori uzeli pare za rad "na snegu"

21.02.2012. 09:47 - Mondo

  

Predstavnici dva sindikata koji pripadaju Termoelektrani "Nikola Tesla" optužili su su rukovodstvo da je nepravedno

podelilo nadoknade za rad u zimskim uslovima, ne konsultujući sindikate.  

TE "Nikola Tesla" (Foto:TENT) 

EPS je, naime, na ime nadoknada za rad u teškim zimskim uslovima odvojio oko 400 miliona dinara, ali su novac većinom uzeli šefovi

i direktori sektora, koji nisu ni videli sneg prethodnih dana, kazali su za "Press" predstavnici sindikata TE "Kolubara" i "Morava".

"Pare je trebalo da odu samo radnicima koji obavljaju najteže poslove. Ali jednom delu radnika dodeljena je nadoknada od svega

8.000 dinara. Na primer, toliko su dobili radnici u odeljenju bezbednosti i zaštite na radu, ljudi koji po ceo dan provedu napolju, na

minusu", rekao je predsednika sindikata TE "Kolubare" Bogdan Vujkotić.

Prema njegovim recima, istovremeno, glavni inženjer sektora proizvodnje TE "Kolubara" Radisav Vuković, koji posao većinom obavlja

u kancelariji, dobio je nadoknadu od 28.432 dinara.

Radovan Stevanović, ispred sindikata TE "Morava", rekao je za "Press" da ne razume po kom osnovu su određeni rukovodioci stekli

pravo da dobiju ovu nadoknadu, koja se isključivo daje radnicima za rad u teškim uslovima.

"Ovo je velika bruka jer mnogi od direktora koji su primili nadoknadu nemaju baš nikakve veze sa tom vrstom rada. Oni su videli sneg

tako što su ga nagazili na putu do posla", kazao je Stevanović.

Predsednik glavnog odbora sindikata TENT-a Zoran Blažić kazao je da je "mnogo grešaka napravljeno, a poslovođe su fantastično

prošle".

"Zar je moguće da nije bilo razuma i poštenja da se shvati da ovde nije reč o nagradi, već o podršci onim radnicima koji rade u

veoma lošim uslovima", upitao je Blažić.

Direktor TENT-a Petar Knežević izjavio je za "Press" da je razlog što su direktori i inženjeri dobili stimulanse za otežane uslove rada taj

što su i oni bili napolju za vreme snega.

"Devedeset devet odsto tih sredstava podeljeno je ljudima koji su neposredno bili napolju i radili, a ako mislite da i jedan direktor od

njih 15-20, koliko ih ima, sedi u kancelariji, grdno se varate. Kada se dešavaju ovakve situacije, nema nikoga ko sedi u kancelariji,

nego se obilaze pogoni i oni sve organizuju. Boravkom napolju oni su uložili poseban trud da elektrane rade, a TE 'Morava' je jedna od

takvih elektrana, reka je Knežević.

"Press" navodi da je listu iz EPS-a stiglo "objašnjenje" da je Vlada Srbije u dogovoru sa poslovodstvom EPS-a i sindikatom odobrila

dodatnu isplatu u okviru trećeg dela zarade za januar 2012. zbog otežanih uslova rada, a naročito rada na otvorenom, na izuzetno

niskim temperaturama u uslovima vanredne situacije.

"EPS je za te namene izdvojio 400 miliona dinara sopstvenih sredstava kompanije. Planirano je da u proseku bude isplaćeno 20.000

dinara za 20.000 zaposlenih. Kriterijume i visinu isplate koju su radnici dobili određivalo je poslovodstvo privrednih društava u
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dogovoru sa reprezentativnim sindikatima", stoji u odgovoru EPS-a "Pressu".

(MONDO) 

energetika srbija Tweet
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Prekinute restrikcije struje preduzećima u Srbiji

21.02.2012. 08:05 - Capital

  

BEOGRAD, Sva preduzeća u Srbiji od ponedjeljka nesmetano dobijaju struju, a rad javne rasvjete i svjetlećih reklama biće ograničen

još nedjelju dana. 

 

Potrošnja struje u Srbiji smanjena je za oko osam odsto, a dodatni uvoz sada iznosi od 13 do 15 miliona kilovat-časova dnevno.

- Mjere o prekograničnom prenosu struje za potrebe EPS važiće još nedjelju dana – kaže Dragomir Marković, generalni direktor

domaće elektroprivrede. 

- Ograničenje isporuka privredi, suštinski, trajalo je samo četiri radna dana, zbog vikenda i praznika. Time smo uštedjeli oko 500

megavata.

- Privreda je sigurno pretrpjela štetu zbog isključenja električne energije, ali još nemamo precizne podatke – kaže Arijan Avramov, šef

službe za plan i analizu u regionalnoj Privrednoj komori Novi Sad. – Takođe, već se postavlja pitanje ko će nadoknaditi gubitke

kompanijama koje su se našle na tom spisku i da li će radnici primiti platu i za period kada su bili onemogućeni da rade.

Struja nije gašena u kragujevačkim preduzećima, ali su pojedina, poput "Zastave oružje", prekidala rad, kako bi smanjila potrošnju

kilovata.

- Preduzeća su poštovala mjere štednje, pa je tako smanjena potrošnja za osam odsto – kaže Ivan Savčić iz "Elektrošumadije". –

Potrošnju su redukovali i "Fijat automobili" i "Forma ideale".

Oko 10 odsto električne energije uštedio je "Jugoistok", tokom deset dana smanjenih isporuka. Na ovom području, bilo je isključeno

27 firmi, među kojima "Jura", "Šin Von", Niška pivara, "Filip Moris", "Nisal" i "Frada". Štete zbog restrikcija nije bilo, jer prekid rada bio

je uobičajen zbog praznika i vikenda.

Proizvodnja u Zrenjaninu se odvijala bez teškoća, jer industrija je redovno dobijala struju, dok su restrikcije važile samo za javnu

rasvjetu. Malo su bile usporene isporuke iz "Žitoprodukta", uljare "Dijamant", "Mljekoprodukta", klanice "Agroživ" iz Žitišta,

"Mrkšićevih salaša" iz Srpskog Itebeja.

Redukovana isporuka električne energije valjevskim firmama "Krušik", Fabrici za proizvodnju ženskih čarapa "Vali", hladnjači

"Podgorina-Fruht" u Osječini, industriji stiropora "Fima" i "Mikrolivu" u Mionici, nije dovela do problema u proizvodnji.

Inače, rudari, monteri i drugi radnici EPS, koji su prethodnih nedjelja radili na ekstremno niskim temperaturama, dobili su, u prosjeku,

dodatak na platu od 20.000 dinara. Tako je oko 400 miliona dinara izdvojeno, kao treći dio januarske plate.

Prijedlog za isplatu dodatka radnicima potekao je od Upravnog odbora EPS, a odobrenje je dala Vlada Srbije. Kako za "Novosti"

objašnjava generalni direktor EPS Dragomir Marković, 20.000 radnika dobilo je u prosjeku po 20.000 dinara, a kriterijume su

određivala Privredna društva u dogovoru sa reprezentativnim sindikatima.

- Nisu svi dobili jednako, jer provodili su različito vrijeme na hladnoći – kaže Marković. – Ovaj novac je isplaćen direktno iz naše kase,

kao dodatak za rad u ekstremnim uslovima. A mi nijedan dinar nismo dobili iz republičkog budžeta već gotovo deset godina.

Ali, baš teški vremenski uslovi koštali su EPS oko šest milijardi dinara. Jer, to je, tokom januara i februara, bila cijena prekobilanog

uvoza struje, rada gasnih hidrocentrala i potrošnje mazuta.

  Željezara čeka Dunav 

Proizvodnja u "Željezari Smederevo" biće pokrenuta tek kada bude ponovo uspostavljena plovidba Dunavom. Barže čekaju na istovar

sirovina u smederevskoj luci, a većina čeka da isplovi iz bugarske luke Burgas. Najmanje desetak dana biće potrebno da stignu do

željezare – kaže predsjednik Skupštine društva željezara Smederevo Predrag Umičević. Novosti 
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Direktori dobili bonus za rad na snegu                 

21.02.2012. 06:19 - Novi Magazin

Bonuse za rad na snegu, u teškim uslovima, koji su podeljeni u EPS-u, dobili su šefovi i direktori sektora koji nisu izlazili na sneg,

tvrde sindikati u termoelektranama 'Kolubara' i 'Morava'.

 

Oba sindikata pripadaju Privrednom društvu Termoelektrane "Nikola Tesla" (TENT), pa sindikalci žestoko optužuju rukovodstvo da je

nepravedno podelilo nadoknade od po 20.000 dinara, ne konsultujući ih. 

Predsednik sindikata TE "Kolubara" Bogdan Vukotić navodi za Press da je sindikat EPS-a u saglasnosti sa rukovodstvom kompanije

odlučio da odobri dodatna sredstva radnicima koji rade u otežanim zimskim uslovima. Međutim, sindikalci TENT-a kažu da je novac iz

EPS-a poslat na ogranke kompanije, ali su ga pojedini šefovi podelili prema sopstvenim interesima. 

Iz EPS-a navode da je Vlada Srbije je u dogovoru sa poslovodstvom EPS-a i sindikatom odobrila dodatnu isplatu zbog otežanih uslova

rada, a naročito rada na otvorenom, na izuzetno niskim temperaturama u uslovima vanredne situacije. 

EPS je za te namene izdvojio 400 miliona dinara sopstvenih sredstava kompanije. Planirano je da u proseku bude isplaćeno 20.000

dinara za 20.000 zaposlenih. Kriterijume i visinu isplate koju su radnici dobili određivalo je poslovodstvo privrednih društava u

dogovoru sa reprezentativnim sindikatima, navode u EPS-u. 

Novac je trebalo da dobiju samo radnici koji obavljaju najteže poslove. Ali jednom delu radnika dodeljena je nadoknada od svega

8.000 dinara. Na primer, toliko su dobili radnici u odeljenju bezbednosti i zaštite na radu, ljudi koji po ceo dan provedu napolju, na

minusu. Istovremeno, glavni inženjer sektora proizvodnje TE "Kolubara", koji posao većinom obavlja u kancelariji, dobio je nadoknadu

od 28.432 dinara. 

Reč je o poslu koji se sasvim sigurno ne obavlja u otežanim uslovima rada. Pritom je to najveći iznos nadoknade koji se u okviru

proizvodnje mogao dobiti. Da stvar bude gora, izostavljeni su pojedinci koji su morali da prime nadoknadu, a najbolji primer za to je

Slaviša Đokić, radnik na otpepeljivanju, čiji posao zahteva da osam sati provede na otvorenom, detaljno opisuje Vukotić skandaloznu

bahatost čelnika u TENT-u. 

Radovan Stevanović, u ime sindikata TE "Morava", kaže da ne razume po kom osnovu su određeni rukovodioci stekli pravo da dobiju

ovu nadoknadu, koja se isključivo daje radnicima za rad u teškim uslovima. 

Ovo je velika bruka jer mnogi od direktora koji su primili nadoknadu nemaju baš nikakve veze sa tom vrstom rada. Oni su videli sneg

tako što su ga nagazili na putu do posla, priča Stevanović za Press. 

Predsednik glavnog odbora sindikata TENT-a Zoran Blažić kaže da su mnogi odlučili da vanrednu situaciju iskoriste za odmor ili

bolovanje. 

Mnoge grešaka je napravljeno, a poslovođe su fantastično prošle. Zar je moguće da nije bilo razuma i poštenja da se shvati da ovde

nije reč o nagradi, već o podršci onim radnicima koji rade u veoma lošim uslovima, pita se Blažić. 

Direktor TENT-a Petar Knežević je za Press izjavio da je razlog što su direktori i inženjeri dobili stimulanse za otežane uslove rada taj

što su i oni bili napolju za vreme snega. 

Devedeset devet odsto tih sredstava podeljeno je ljudima koji su neposredno bili napolju i radili, a ako mislite da i jedan direktor od

njih 15-20, koliko ih ima, sedi u kancelariji, grdno se varate. Kada se dešavaju ovakve situacije, nema nikoga ko sedi u kancelariji,

nego se obilaze pogoni i oni sve organizuju. Boravkom napolju oni su uložili poseban trud da elektrane rade, a TE "Morava" je jedna

od takvih elektrana, objašnjava Knežević. 

Na pitanje zašto su neki radnici na terenu dobijali po 8.000 dinara, a direktori oko 28.500 dinara, Knežević je rekao da su vatrogasci i

portiri dobijali manje naknade jer nisu bili u obavezi da budu napolju. 

Oni koji su bili angažovani na mestima gde se čistilo i radilo dobili su najviše, dok su ovi ostali dobili manje. Ali taj iznos od oko

28.500 dobilo je otprilike dve trećine ljudi. Svi smo dobili nalog da zbog rada u teškim uslovima ljudi budu nagrađeni, rekao je on. 

Press je pitao i direktora TE "Morava" Dragana Nešića, koji je primio nadoknadu od 28.500 dinara, da li je osam sati za to radio

napolju. Nešić je odgovorio: "Bio sam sigurno u firmi", nakon čega je novinare uputio na pres službu EPS-a. Generalni direktor EPS-a

Dragomir Marković se nije javljao na pozive. 

Novac je trebalo da bude dat samo radnicima koji rade u otežanim uslovima na izuzetno niskim temperaturama. Kako je ta odluka

sprovedena i kako su išla plaćanja proveriće sektor za javna preduzeća Ministarstva finansija, koji daje završna mišljenja na sve

planove poslovanja, navode u ministarstvu energetike.  

 

Afere EPS-a  

- septembar 2010 - objavili ugovor između EPS-a i FK "Partizan" prema kojem je kompanija planirala da timu da 800.000 evra kao
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sponzorstvo u Ligi šampiona 

- novembar 2011 - od EPS-a dobili podatke prema kojima se otkrilo da firme EFT Vuka Hamovića i "Rudnap" Vojina Lazarevića kupuju

i prodaju polovinu struje koju uvozi i izvozi EPS 

- decembar 2011 - otkrili da EPS planira da za DVD Zdravka Čolića uplati oko 300.000 evra, nakon čega je smenjen direktor medija

centra EPS-a Momčilo Cebalović 

- januar 2012 - dok su radnici TENT-a štrajkovali zbog neisplaćenog smenskog rada, EPS poslao šestoro ljudi u Abu Dabi na

konferenciju o "zelenoj energiji" i potrošio oko 18.000 evra 
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